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1. Beilage zu No. 35. 3. Jahrgang.

Sesü'dac entwickelten ein lebhaftes Geschäft.

Liebhaber hätten ganze Kollektionen in herrlicher

Qualität zu Spottpreisen erwerben können.
Bessere Zygaenidae und Cossidac deckten in

diesem Jahre nicht die Machfrage.
Exoten waren reichlich angeboten, vornehmlich

aus dem indo-australischen Faunengebiete. — Gut
umgesetzt wurden Prunkstücke und billigere Ware.
Die Preise schwankten von J-/3 bis Vg Staudinger.

Die ganze Börse verlief trotz des oft sehr

starken Andranges glatt und für die meisten Teil-

nehmer durchweg befriedigend. Die eingerichtete

Beschwerdestelle brauchte nicht in Funktion zu

treten.

Auf frohes Wiedersehen im nächsten Jahre in

Frankfurt a. M.! Arthur Vogt.

Mitteilung.
In diesen Tagen ist das 2. Heft der Buch-

form-Ausgabe des 3. Jahrganges der Internat.

Entomolog. Zeitschrift versandt worden. Das Heft

[enthält 176 Seiten Text und 4 Tafeln mit 31 Ab-
bildungen, während das 1. Heft 16S Seiten Text
mit 3 Abbildungen darin und 12 Abbildungen auf

4 besonderen Tafeln brachte. Der ganze Jahrgang

(4 Hefte) kostet nur Mk. 2.—.

Diese Ausgabe in Buchform enthält nur die

in der I. E. Z. veröffentlichten Artikel ; die Inse-

rate fehlen. Der 1. und 2. Jahrgang sind zum
Preise von je Mk. 2.— noch erhältlich. /> ff

Coleopteren u. and. Ordnungen.

a) Angebot.

Macropus lonoimanus,
genadelt, nach Grösse und Schönheit
1 bis 1.50 Mk.

KT Puppen H
von Thais rumina es Marokko ä 60 Pf.
Porto und Verpackung billigst.

W. Herrmann, Lehrer,
Freiburg i. Schi.

Mormolyce phyllodes, Ge-
spenstlaufkäfer 2 Mk., gross 4— G Mk.,
M. castelnaudi 6 Mk. Lucaniden :

Odontolabis deyrollai 10, sommeri Paar
1.25, wollastoui Paar 3, Eurytraehelus
titan 4 Mk. Ceton : Agestrata orichal-
cea 2 Mk. Buprestiden : Callopistus
castelnaudi, schön blau und weiss, 4,
Catox. opulenta 60, Demochroa grat.

0.75 Mk. Cerambyciden: Xyloteles
adustus 1.25, Sphenura delia 0.20 u. a.

Jachan, Friedenau, Menzelstr. 35.

TüllCPll I
Gebe ab palaearkt. Käfer,

I dUuull ! palaearkt Mikrolepidopt,
exot. Geometriden und Noctuiden.
Nehme palaearkt. Makrolepid., exot.

Tagfalter, grosse exot. Käfer und bessere
Briefmarken. Briedenfeldt, Wien XII

Hetzendorferstr. 55,

3W Meine Serien '9H
exotischer Käfer sind noch immer das
beste und billigste Mittel zur Vervoll-
ständigung einer guten Spezialsamnilung;
sie brachten mir eine treue Kundschaft
und fortlaufend Anerkennungen. Serien-
Preisliste gratis und franko.
Friedr. Schneider, Naturhistor. Cabinett,

Berlin NW., Zwinglistr. 7. .

b) Nachfrage.

Ich kaufe stets

Schularten von Insekten aller Ordnungen.
Offerten mit Stückzahl und billigster

Preisangabe erbittet

61. Schreiber, Walddorf (Sachsen).

Ich kaufe jederzeit
exot. Käfer und andere Insekten in jedem
Quantum per Kassa zu reellen Preisen.

Friedr. Schneider, Berlin NW.,
Zwinglistr. 7.

Lepidopteren.

a) Angebot.

Jaspidaea celsia,
garantiert sicher befruchtete Eier voii

Freiland-2$,
Dtzd. 45 Pf., 100 St. 3 Mk., bei grösseren

Posten bedeutende Ermässigung.
Auch im Tausch gegen alle Schwärmer-

puppen mit Ausnahme von pinastri.

H. Ludwig, Köpenick i. Mark,
Kais. Aug. Vikt.-Str. 1, I.

Freiland-Puppen
von Acr. alni 100, cuspis 35, Dtzd. 3.50,

leporina 75, tiliae gegr. 100, napi, tiliae,

leporina, auch im Tausch. Ausserdem
Falter e 1. von alni, cuspis, bicuspis, celsia,

PI. moneta, modesta, quercus, sponsa,

pacta, gallii, euphorbiae, tiliae, nubeculosa,

apiformis, scoliaeformis, machaon, pota-

toria, caja und andere.

Alfr. Stahn, Berlin NW 21, Breraerstr. 48,

parterre.

Graellsia isabellae-Faltef,
I. Qualität, Paar 12 Mark, etwas kleiner,

aber ebenfalls prima, Paar 10 Mark, mit

gelingen Fehlern Paar 8 Mark, II. Qua-
tität, aber sehr schön, Paar 6 Mark,

grosse Anzahl.
R. Bartsch, Halle a. S. Land, Talstr. 39.

Abzugeben

:

Einige Dutzend luna-Puppen, das Dtzd.

3,20 Mk. und 4 Paar luna-Falter, das Paar
1,20 Mk., auch Tausch gegen Exoten.
Porto 25 Pf.

Albin Neuberg, Arnstadt (Thür.),

Gothaerstr. 2.

Im Tausch I a gespannte Falter abzugeben:

3 P. machaon, 1 (/$ Parn. apollonius,

1 r$ discobolus, crataegi, 1 qT mesentina,

C. hyale, phicomone, 2 $ L. populi, 3 q"

Mel. didyma v. alpina, Arg. pales, v. ge-

nerator, 2 rj" euphrosyne, dia, selene, v.

procida. Erb. ceto J\ stygue q
71

, nerine rj*,

ligea, tyDdarus, $ £ Sat. v. cordula,

dryas ö", 25 St. Lycaena, 15 St. Sm.
populi, 25 St. Zygaenen v. Simplon, 1 (5^
Arctia testudinaria, 1 ö" intercalaris, 1

<^ glaphyr. v. manni und viele andere
gute Arten. Erwünscht Tagfalter der
palaearkt. Fauna. Bar % Staudgr. ; nur
Nachnahme oder Voreinsendung.

Otto Müller, Zeulenroda i. Thür,
Brunnenstr. 13.

Leb. Puppen:
A. tau Dtzd. 120 Pf.

ü. euphorbiae .... Dtzd. 60 Pf.

C. argentea Dtzd. 60 Pf.

C. ärtemisiae Dtzd. 30 Pf.

S. populi, gegraben . . Dtzd. 100 Pf.

S. tiliae „ . . Dtzd. 100 Pf.

S. ocellata „ . . Dtzd. 90 Pf.

1W Im Tausch im
gebe noch einige Dtzd. J. celsia-Falter,

gespannt I a, gegen bar $ § 1.— Mk.
Porto u. P. 30 Pf.

O. Gerchow, Weissensee,
Strassburgstr. 21.

Puppen-Angebot. ^
ocellata ä Dtzd. 60 Pfg.

popuü ä „ 60 „

ligustri ä B 80 „

euphorbiae ä „ 60 „

bucephala ä „ 40 „

Porto und Packung 25 Pfg. extra.

Auch nehme ich pavonia-, D. lineata-,

P.convolvuli-, fuciformis-Puppen imTausch.
F. Titze, Breslau, Neue Weltgasse 34.

Gegen bar abzugeben!
Puppen: Biston stratarius 15 Pfg.,

Deil. euphorbiae 8, Sat. pavonia 10, Sm.
ocellata 10, Sp. ligustri 1U, Sm. populi 10
und dictaeoides 20 Pfg. per Stück. jDtzd.

10-f'acher Preis. En bloc billigst nach
Uebereinkunft. Lebende junge Dixip.

morosus ä 10 Pf., Dtzd. 0.75 Mk. mit Porto.

Ein Poaten exot. Tütenfalter und Käfer
gegen Briefmarken.

500 Stück genadelte Falter billigst.

Carl Fellmann,
Hirschberg i. Schles., Neue Herrnstr. 2 a.

Eeicbte WinUrzncht

!

Raupen von Arct. testudinaria nach
4. Häutung im Tausch gegen Zuchtmaterial
abzugeben. Bar 2.— Mk. pro Dutzend
ohne Porto.

Falter e 1. 1909, sauber gespannt,
30 Stück von Madopa saJicalis, 6 Collix

sparsata, 10 Pseud. lunaris, 5 Thais,
polyxena ab. ochracae im Tausch.

fl. Haebel, Zabrze O.-Schl.,

Kronprinzenstr. 51 a.

Im Tausch gegen bessere PalaearkteD
(Tagfalter, Schwärmer, Bären), event. auch
gegen bar gebe ab

:

ÜV 2 Deil. hybr. pernoldi ~Vg
2 „ „ epiloiiii

1 „ „ deusoi
e 1. 1909, feinste Qualität.

Suche gegen bar: S— 10 Stück Jlorplio

in 4—5 Arten gespannt in guter Qualität
und bitte um billigste Preisangebote.

J- Kostial,
Hadersdorf -W'eidlingau b. Wien.
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